2022年2月21日 星期一 责任编辑:徐刘杰 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

才开业半年的理发店突然关门

顾客 会员卡里的一万多元咋办?

记者帮忙反映,目前办卡人可以前往另外三家理发店用卡

阅读提示

傅先生在市区宇雷路附近一家名为丽沙龙美发美容的店里办了一张会员卡,并充值了一万多元,不料理发店突然关门了。



□ 记者 夏金地 文/图

本报讯 理发店突然关门,我会员卡里的钱怎么办?近日,市民傅先生遇到了一件糟心事儿,他在市区宇雷路附近一家名为丽沙龙美发美容的店里办了一张会员卡,并充值了一万多元,不料理发店突然关门了。

我是在去年年中办的卡,当时这里新店开张说充值一万元,消费打三折,考虑到离家近也方便,就在这里办卡消费了。傅先生说,办卡以来他基本都是在这家店理发,一开始也没出过啥问题。

去年7月,我又在店员的推销下充值了1000多元。 据傅先生回忆,他最后一次到店里消费应该是年前那几天,当时去理发,店员称不能使用会员卡,只能用现金。我当时想,毕竟快过年了,这也是正常的。然而,傅先生近日路过时发现理发店门口贴出了转租消息。我看到消息后,马上给店主打电话,却怎么也打不通了。傅先生说,他查到,这家理发店去年开业,不到半年就换了三四个法人。

为核实傅先生所说的情况,记者来到市区宇雷路这家丽沙龙美发美容店,此时门口的玻璃窗上已经贴出一张 空店出租 的告示,并留了一个



电话号码。记者拨打了该电话,房东表示有事报警。门上还贴着一张 丽沙龙会员卡维权群 的二维码,记者扫二维码加群后发现,群里都是有着和傅先生一样遭遇的市民。

在现场,记者还遇到几个办卡的顾客,表示之前想先联系房东拿回存放在店里的洗护用品也被拒绝。

随后,记者联系了莲都区经商局。我们已经大概了解了这个事情,也与丽沙龙的法人取得了联系。莲都区经商局相关工作人员说,该店法人提出了一些解决方案,表示将在近期从江西老家返回丽水。之后我们会联合公安、市场监督管理局一起协调处理这件事情,同时也建议市民可以采取一些调解、诉讼等方式正当维权。

上周五,记者再次来到丽沙龙美发美容店门口,看到新贴出一张店家的联系电话,记者现场联系了对方,得知之前办卡的人可以前往市区的另外三家理发店使用该店会员卡的卡内余额。记者从一些消费者处了解到,丽沙龙店家提供的 替代店 暂时可以消费,只是价格比之前贵了不少。后续情况记者将持续关注。

漆黑河面传来呼救声 消防员跃入刺骨河水救人

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳

本报讯 巡特警大队,后沙桥有人落水,请迅速前往救援 ! 2月18日凌晨0点40分许,龙泉市公安局巡特警大队突然收到指挥中心救援指令。

随后,巡特警大队迅速出警,到达现场后,队员们分组沿着对桥面和江两岸展开全面搜索。当晚,龙泉溪上水位较高,雨势较大,且能见度低,对救援造成了一定困难。

特警队员们顾不上大雨滂沱,淋着雨,拿着照明设备,双眼仔细观察着河边,全神贯注寻找落水者。快看,那里好像有东西在动,一沉一浮的。突然,一名队员大叫了起来,大家迅速朝着他说的方向看过去,同时,水中有微弱的求救声传来。

就是那里!经过7分钟的寻找,救援队锁定落水者位置位于后沙下游100米处附近。

随即,巡特警大队、龙渊派出所联合消防大队 准备下河救人。期间,由消防大队一名水性较好 的队员带上救生设备下水救人,公安民警、辅警利 用救援绳索协助。

在刺骨的河水面前,消防队员毫不犹豫地跳入,随后迅速朝着落水者的方向游去,到达落水者身旁后,将救生圈套在落水者身上,民警再利用救援绳索将其拉到岸边。

经过大家的努力 3分钟后,落水女子被成功 救上岸,并送往医院。目前,该女子已经脱离生命 危险。

男子多次盗窃被抓 身旁女友直呼不敢相信

□ 记者 麻东君 通讯员 吴诗卉

本报讯 男子整日游手好闲,被警方处理多次后,依然贼性不改,多次盗窃。近日,云和县公安局民警经过蹲守,在酒店内将这名男子抓获时,身旁的女朋友直呼不敢相信。

2021年年底,云和县公安局城北派出所接到群众王先生报警,称自家进贼了。王先生表示这已经是自己家二度遭贼光顾了,上个月因自家大门未上锁,被窃贼有机可乘,但因损失较少,也就没有报案。但万万没想到时隔一个月又被窃贼找上门,吓得王先生赶紧报警求助。

接到报警后,城北派出所迅速组织民警开展

调查。经查 ,案发现场门窗完好 ,没有被撬动的痕迹。办案民警对案件情况进行认真梳理 ,对周边公共视频进行延伸追踪 ,筛查案发时段出现过的可疑人员 ,最终锁定嫌疑人吴某。经过近三天两夜的蹲守、谋划 ,民警在景宁某酒店 ,成功将吴某抓获归案。

在抓捕过程中,其女朋友不敢相信,表示非常惊讶。据民警介绍,24岁的吴某有五次盗窃前科。当时,吴某的女朋友一直愣在原地,表示根本不知晓吴某会盗窃,曾经的盗窃前科更是被他瞒得滴水不漏。

目前,吴某已经被警方行政拘留,案件正在进一步调查中。

奥迪在高速上撞到轮胎 半挂车:是我掉的

□ 记者 谢佳俊 通讯员 王振江

本报讯 2月18日凌晨2点左右,丽水高速交警支队四大队民警接到报警称,一辆越野车在高速上撞到了一个大轮胎。

民警随即前往处置,现场一辆奥迪牌越野车底盘损毁严重,但民警并未在现场找出轮胎来源。正当民警在为事故认定犯难时,又有群众报警称自己半小时前在几十里外的另一点位,也撞上了一个掉落在车道上的轮胎,由于车头损坏严重,已经由拖车将车子拖到了高速出口,掉在高速上的轮胎也已经清理。

民警立即联系巡查人员前去清理散落在路面上的另一个轮胎,并通过指挥中心对沿途疑似肇事车辆进行布控。就在这时,指挥中心也接到一名半挂车驾驶员报警,称他在丽水松阳服务区停车检查车辆的时候,发现车子的轮胎少了两个,由于是半挂车,两个轮胎丢失的时候,驾驶员并没有异样的感觉,具体什么时候丢的也不清楚,就这样一直开了几十公里。

民警将找到的轮胎带到服务区与半挂车进行比对 ,果然 ,这两个轮胎正是这辆半挂车上掉下来的。当得知自己车上掉落下来的轮胎已经先后损坏了两辆车 ,半挂车驾驶员既后怕又庆幸 , 所幸没有造成人员伤亡 ,否则后悔都来不及了!

据驾驶员称,在轮胎店修理轮胎后,工作人员可能忘记了将螺丝拧紧,只是临时卡在车轮毂上,在高速运行过程当中,轮胎便从车上脱落。民警随即按照程序规定对事故进行了处理,并对驾驶员进行了批评教育和处罚。

交警部门提醒,上道路行驶的机动车,一定要按照规定做好相应的检查,确保车辆在道路上安全行驶。

汽车斑马线前未提前减速 急刹后轧住了孩子右脚

□ 记者 麻东君 通讯员 应夏青

本报讯 斑马线是行人的安全线、生命线,在斑马线前文明礼让,既是法律法规的要求,也是对生命安全的尊重,然而总有少数司机没有养成礼让行人的习惯。这不,2月18日,缙云一位司机在斑马线前没有礼让行人,结果导致了事故的发生

当天下午4点20分许,麻某某驾驶小型轿车行驶至缙云县五云街道鼎湖路与蓬莱路交叉路口北侧人行横道时,有两个孩子小跑着穿过斑马线,尽管他立即急刹车,但车子的左前轮还是轧上了一名男童的右脚。孩子被轧得直叫,用力拍打汽车引擎盖。后经医院诊断,孩子右脚只有轻微的皮外伤,并无大碍。

该事故中,驾驶员麻某某的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》有关第四十七条第一款 机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行 之规定,负事故全部责任。

交警在此提醒广大司机朋友,学校已经开学,车辆行经斑马线应提前减速,遇行人过斑马线应文明礼让,特别是学校周边道路,在上下学高峰时间,要特别注意礼让儿童。